

2004 год

5 января. В зале заседаний Жуковской администрации состоялось заседание депутатов земского собрания, на котором был рассмотрен вопрос о бюджете на 2004 год.

6 января. В Жуковском ДК прошла викторина с молодёжью, посвящённая 50-летию образования Белгородской области.

29 января. В «ЭФКО-Русь» состоялось отчётное собрание о работе за 2003 год. На собрании были заслушаны отчёты ведущих специалистов хозяйства.

3 февраля. В зале заседаний Жуковской администрации состоялось заседание депутатов земского собрания по вопросу выдвижения кандидатов на должность главы Жуковского сельского поселения.

7 февраля. В Жуковской средней школе произошла кража компьютеров.

9 февраля. Владимир Михайлович Жук, работавший в школе учителем физкультуры, был утверждён на должность главы Жуковского сельского поселения.

14 февраля. В результате сильных метелей на дороге образовался занос в полметра. Население на три дня осталось без хлеба и связи с основной трассой.

21 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты в Жуковском ДК прошло выступление коллектива художественной самодеятельности от Хрещатовского ДК.

22 февраля. С ответным визитом коллектив художественной самодеятельности Жуковского ДК выступил с концертной программой в Хрещатовском ДК.

18 марта. В Жуковской врачебной амбулатории ведёт приём больных выездной стоматолог Алексеевской больницы.

28 марта. Состоялось заседание депутатов земского собрания, на котором рассматривался вопрос об экологическом состоянии населенного пункта. На заседании присутствовал В. Белых – начальник по безопасности и административным правонарушениям города Алексеевки и Алексеевского района.

1 мая. В селе Жуково, в районе автобусной остановки, произошла автомобильная авария, в результате которой погибло 3 человека.

8 мая. В преддверии Дня Победы в Жуковском ДК была проведена встреча молодёжи с ветеранами и участниками Великой Отечественной войны под названием «Они славят наше село».

18 мая. Закрыт магазин от Алексеевского райпо, в связи с тем, что здание, где он находился, выкуплено другим хозяином.

24 июня. В Жуковской средней школе состоялся выпускной вечер для 22 выпускников.

10 июля. Начата уборочная в «ЭФКО-Русь», предстоит убрать 1730 га.

4 августа. Убрано 870 га ранних зерновых культур. Урожайность составляет 24,8 ц/га.

1 сентября. В Жуковской средней школе начат новый учебный год. Первый звонок прозвенел для четверых первоклассников.

1 октября. В Жуковскую среднюю школу через управление образования был приобретён автобус для перевозки детей.

4 ноября. В Жуковском ДК проведена праздничная программа, посвящённая 55-летию образования Белгородской области. Программа праздника подготовлена работниками школы, сельской библиотеки и ДК.

7 декабря. На доли земельных паёв пайщикам выдаётся подсолнечное масло.

11 декабря. Выросла закупочная цена на молоко, которое закупается у населения, она составляет 5 руб.10 коп. за литр.

25 декабря. В зале заседаний Жуковской администрации состоялось расширенное заседание депутатов земского собрания, на котором рассматривались вопросы водоснабжения и телефонизации х. Черепов. На заседании присутствовали представители всех служб района.